
上海应用技术学院每周工作动态
第2期（总第33期）
党委办公室

上海应用技术学院           编              二○一一年一月十四日
校长办公室
上海应用技术学院召开党员大会通报工作情况
  1月13日，上海应用技术学院党委分别在漕宝路校区和奉贤校区召开全体教工党员大会，党委书记祁学银代表校党委向全校教工党员通报2010年特别是下半年党委工作基本情况。党委副书记、副校长康年，党委副书记宋敏娟分别出席两个校区的通报会。
祁学银在通报会上从八个方面向党员通报党委工作情况：一是全力保障世博大局，认真落实各项要求，服务上海世博会工作圆满完成；二是坚持党管干部原则，立足保障事业科学发展，不断提高干部队伍能力和水平；三是紧扣人才培养工作，强化教育教学改革，切实保障并深入推进内涵建设；四是立足新起点谋划新发展，有序推进新校区建设和校区搬迁，成功举行“双庆”活动；五是坚持用马克思主义理论最新成果武装干部师生，加强大学生思想政治教育，思想理论建设进一步加强；六是紧密围绕中心工作，切实发挥党的工作优势，“创先争优”活动取得阶段性成果；七是高度关注和改善民生，积极推进民主治校，和谐校园建设健康发展；八是落实党风廉政教育和责任制建设，紧扣实例加强教育，反腐倡廉工作得到加强。
上海应用技术学院与奉贤区检察院开展“双优工程”共建活动

1月12日，奉贤区人民检察院副检察长褚明君、职务犯罪预防科科长李健一行应邀赴上海应用技术学院奉贤校区就双方共同创建“工程优质、干部优秀”的双优活动推进情况进行了交流。副书记宋敏娟、副校长祝永康出席推进会。
宋敏娟就今后学校与奉贤检察院继续深入推进创“双优”工程和干部廉政教育等方面的工作提出了新的建议和设想；祝永康就5年多来奉贤校区建设指挥部围绕创“双优”工程的建设目标所取得的成绩、做法和经验等与奉贤检察院进行了交流探讨；褚明君肯定了上海应用技术学院“双优”工程所取得的成绩，并感谢学校对检察院工作的支持和为奉贤海湾地区的建设与发展所作出的贡献。 

上海应用技术学院与奉贤检察院“双优”工程共建活动，从2006开始至今已持续了5年多，目前学校二期工程已基本竣工进入全面验收使用阶段。

简  讯

· 1月11日，奉贤海湾大学园区联席会议第四届年会举行。上海应用技术学院副校长叶银忠代表奉贤海湾大学园区联席会议第三届秘书长单位作题为《加强交流、增进共识，进一步提升区校联动和校际合作水平》的报告。
· 1月7日，上海应用技术学院第二十期入党积极分子培训班结业典礼举行。本期培训班于2010年10月15日开班，历时近三个月，学员共659名，其中教师5名，学生647名。
· 1月12日，上海应用技术学院召开老干部工作领导小组会议。宋敏娟传达了中组部常务副部长沈跃跃在全国老干部局长会议上的讲话和上海市老干部工作会议精神。副校长、老干部工作领导小组副组长祝永康出席会议。
· 1月11日，上海应翔资产有限公司召开了2011年工作研讨会，副校长陈东辉出席会议并讲话。会上，各公司负责人汇报了2010年的工作。
· 1月12日，上海应用技术学院电类学科第一次学科建设研讨会在电气学院召开，副校长叶银忠出席。会议讨论了电类学科建设联合委员会的职责与人员构成、电气与电子工程学院学术委员会职责与人员构成。
· 1月7日，上海应用技术学院邀请宣城市政府法制办主任蔡忠安为大学生举办了一场题为“不断加强法治政府与法治校园建设，持续推进社会文明进步和健康发展”的专题法制讲座。
· 1月12日，上海应用技术学院工会组织优青教师联谊会代表赴上海第二工业大学，与该校青年教工联谊会代表进行学术交流及联谊活动。
喜  讯

· 在2011年上海市大学生工程训练综合能力竞赛上，上海应用技术学院工程创新学院经过现场答辩、小车竞赛等环节的激烈角逐最终荣获三等奖。
2

