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上海应用技术学院举行庆祝“三八”妇女节暨先进表彰会

3月11日，上海应用技术学院举行以“建功‘十二五’,巾帼创新业”为主题的庆祝“三八”国际妇女节暨先进表彰会。校党委书记祁学银出席会议,校妇委会、女教师联谊会主要负责人及70余位女教工代表参加会议。
会议对荣获上海市、市教委荣誉称号的妇女同志和集体进行了表彰：教务处周小理教授荣获上海市“三八红旗手”称号、高职学院杨益群教授荣获上海市教育系统“三八红旗手”称号、外语学院英语应用能力培养教学团队被评为上海市教育系统“三八红旗集体”、妇委会陆李莉老师被评为上海市教育系统“优秀妇女工作者”。
　　祁学银代表党政领导向全校妇女同志表达了节日的祝福，向获奖的集体和个人表示衷心的祝贺。他指出：2010年，在世博会和合校10周年庆典的推动下，学校各项事业快速发展，广大女教工在教书、育人、科研、管理、服务等方面都做出了卓越的贡献，充分发挥了“半边天”的中流砥柱作用。2011年是国家“十二五”的开局年和学校新一轮内涵发展的启动年，希望女教工们抓住契机，勇于拼搏，自强不息，为推进学校跨越式发展再立新功、再创辉煌，以优异的成绩迎接建党90周年。
上海应用技术学院党校校务委员会研究推进党校工作

　   3月9日，上海应用技术学院党校校务委员会召开工作会议，党委书记、党校校长祁学银出席会议并作重要讲话，党委副书记、党校常务副校长宋敏娟主持会议，党校校务委员会成员参加会议。
祁学银提出四点要求，一要进一步明确党校根本任务，要围绕中心、服务大局，提高干部政治素质，增强干部党性锻炼；二要进一步改革创新，提高培训教育实效性，要紧贴学校发展实际，紧贴干部思想实际，用改革思路选好载体，开阔干部视野和思路；三要进一步提高党校的自身建设，在教材选择、师资队伍、教学基地建设上下功夫，扩大党校可利用资源；四要进一步在落实计划上下功夫，要通过政策创新、制度创新，狠抓落实，精心策划，使计划变成实际行动，取得实效。
党校校务委员会听取了党校2011年干部培训安排等工作并提出了建设性意见。本年度党校将精心策划“干部讲坛”，着重办好《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》专题研讨班、两级管理研讨班和高知研修班等主体班次。
应用技术学院积极开展“卓越计划”申报和“十二五”规划落实工作
教育部“卓越计划”申报和“十二五”期间各项教学改革工作的开局起步是2011年上海应用技术学院教学工作的大事。校长卢冠忠于3月10—11日出席学校教学工作例会并在教务处调研。
卢冠忠指出，申报“卓越计划”是学校落实办学定位、加强内涵建设的重要工作，希望各学院高度重视，集全校之力共同做好申报工作；教务处要广泛开展调查和研究，落实学校“十二五”规划中的各项教学管理和内涵建设任务，积极做好以下几点：一要继续完善两级教学管理和教学工作考核制度；二要在“十二五”期间根据应用型人才培养的特点制定出更加科学的学分制要求，为学生提供更大的选课空间；三要强化实践教学质量管理，推行多样化的实践教学模式；四要继续根据学校的办学定位推进课程体系改革，凝练应用型人才培养特色。
简  讯
●3月9日，学校向全体离休干部、退休局级干部通报学校工作情况。校长卢冠忠通报了学校近年来在教学、科研、育人、研究生教育、师生志愿者服务世博及成功举办奉贤校区落成暨合校10周年庆典活动等方面的工作，并详尽介绍了学校“十二五”发展规划。宋敏娟传达了上海市老干部工作会议精神。
●3月10日，校党委书记祁学银，党委副书记、副院长康年一行到学校军训承训部队——上海警备区特警团访问，就军民共建、校园文化建设、学生军训等工作与上海警备区副参谋长何传宝、特警团政委张劲东等进行了深入交流。
●校党委副书记、副校长康年主持召开世博退伍女兵座谈会，肯定了同学们为上海世博会成功举办所做的贡献，并提出希望。
　  ●3月8日，副校长叶银忠主持召开上海应用技术学院2011年教育国际交流工作会议，对2011年教育国际交流工作进行了部署。学校与各二级学院（部）签署了“2011年教育国际交流工作任务书”。
●3月7日，上海应用技术学院召开艺术教育委员会2011年第一次会议，传达了上海市教育委员会《关于组织开展上海市第三届大学生艺术展演活动的通知》精神。

●上海应用技术学院武装部荣获徐汇区“2010年度先进武装部”称号。
